

Ultra Max II 495 PG Pro Stand (17C398)



Pulverizador de Pintura Airless Eléctrico Mediano

BCN1090133

GRACO



Líder en Maguinarias

Exclusivos motores DC sin escobillas

Control de Presión SmartControl 2.0

Ofrece mayor potencia con un consumo inferior de amperes

El Control de Micro Procesador Avanzado ofrece el rociado más uniforme a cualquier presión

para garantizar un acabado de

para un funcionamiento confiable.

El Ultra Max II 495 PC Pro combina la tecnología y el rendimiento, líderes de los modelos Ultra Max II más grandes de Graco en un diseño compacto y ligero.

Para Aplicar Pinturas de Bajo Contenido de Sólidos o Ligeros como: Lacas y tinturas Látex para interiores y exteriores, Acrílicos, Anticorrosivos, Esmalte, Barniz, Imprimantes, Selladores y más ...



Engranajes de acero que funciona de manera silenciosa.

Filtro Easy Out, Colector

Reduce atascos en la boquilla y mejora el acabado.

Bomba Endurance

- Diseño comprobado para rendimiento y durabilidad confiables.
- Endurance significa larga vida.



- Con un diseño de 4 patas estable.
- Con enrolla cable.



calidad.

Pantalla digital, para una lectura rápida de parámetros



Gira fácilmente para alcanzar recipientes.



La Bomba de pistón más confiable en el mercado disponible en cualquier distribuidor Edipesa. **Características**





Rápido y sencillo sistema de reemplazo de la bomba

		Ultra Max II 495 PC Pro
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	Tamaño Max. de Boquilla	0.025"
	Presión Máximo de trabajo	3300 PSI
	Entrega de Fluido Máximo	2.3 LPM
	Potencia del Motor	1.2 HP
	Peso	15 KG
	Soporte de la Pistola: 1 Pistola	0.025"
BOMBA PISTÓN	Tipo	ProConnect
	Pistón	Chromex
	Cilindro	Acero inoxidable templado
ADICIONALES DE LA SERIE	*****	Pantalla digital
	*****	FastFlush
INCLUYE	Pistola	Contractor
	Manguera	BlueMax II Airless 1/4" x 50' (6.4MM x 15M)
	Boguilla	RAC X 517
	Filtro	Easy Out de malla 60



Sistema de limpieza de alto flujo disminuye drásticamente el tiempo de limpieza



COMPONENTES GLOBALES





